
Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449
Tematický den 21. 12. 2023 na téma „Handicap“
Program – přehled workshopů (blok 1 od 8:00 hodin, blok 2 od 9:30 hodin)

Číslo Název Garant(i) Kapacita (min. 18 žáků) Učebna Anotace Poznámka

1 Breaking through language barriers Mgr. Lavo, Mgr. Lensmith 20 JAZ4/HV

Join us for an interactive workshop designed to 
explore the realm of language barriers! While 
equipping its participants with theoretical 
knowledge and a portfolio of practical strategies, 
this workshop also aims to provide hands-on 
experience with modern language translation 
tools. Prosíme o minimálně 4 tablety

2 Svět nevidomých - Braillovo písmo Špinková, Pešková 20 4/II

Přijďte se seznámit s historií a zajímavostmi 
Braillova písma. Budeme se snažit naučit 
Braillovu abecedu a zkusit si přečíst a napsat pár 
slov na speciálních pomůckách pro nevidomé. 
Šátky s sebou :-)

3 Postcovidový handicap při vstupu na VŠ Klempířová 35 aula

Workshop Ing. Jiří Nožička Univerzita Pardubice: 

kde vzít drajv, energii s přechodem na nový, 

vysokoškolský systém 

studia, chuť a sílu překonat první překážky a 

vyšší nároky, jak zvládnout prokrastinaci a 

neztratit zájem a motivaci :-):-) Přeci 

nemůžeme vše hodit na covidovou pandemii.

4 Tematický den v chemii Sýkorová, Bodláková 20 2/II

TEMATICKÝ DEN v Chemii . Seznámení se s 

možnostmi a omezeními nevidomých osob při 
běžných denních úkonech. Žáci budou pracovat 

ve dvojici. Vyzkouší si přelévání tekutin a vaření 

čaje při zrakovém handicapu, ochutnávání 

jedlých látek, pouze pomocí hmatu seřadí látky 
podle hrubosti materiálu, osahají si a poznají 

chemické nádobí. Na závěr workshopu budou 

všechny údaje zpracovány do tabulky a 
zhodnoceny. Výsledkem bude výstup, jak se v 

těchto situacích nevidomí lidé cítí.

5 (Nejen) kosterní patologie zblízka Sochor 25 studentů SBI 4.roč.

Ústav 
anatomie LF 
UK HK

Workshop pod vedením MUDr. Petra Hájka, Ph.
D., v Anatomickém muzeu Ústavu anatomie LF 

UK v Hradci Králové je zaměřen na seznámení s 

vybranými formami patologií na lidském těle 

(např. kraniosynostózy, válečná poranění či 

patologické změny vyvolané prodělanými 

chorobami). Program je určen výhradně pro 

vážné zájemce o studium na lékařských 
fakultách.

Podmínkou účasti je schopnost 
aktivní odborné diskuze o anatomii 

lidského těla a odpovídající znalost 

topografie. Organizační schůzka 

účastníků: pondělí 18. 12. v 9:40 v 

učebně MAT/DG.
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6 Činnosti ve volejbale Macková, Macek 18 Tělocv. velká

Procvičování herních činností pomocí handicapu. 

Cvičební úbor s sebou!

7 Zážitkový seminář TyfloCentra Pce Bolehovský 30 72/P

Zážitkový seminář TyfloCentra Pardubice s 

ukázkou reálných kompenzačních pomůcek  a s 

možností vlastního prožitku běžných 

každodenních situací nevidomých pod vedením 

sociálních pracovníků. 

Seminář pouze v čase 9:00 - 10:30. 

Žáci se již nehlásí do žádného 
workshopu 2. bloku.

8 Being Disabled Saxová, Chalupová 20 VV/ZSV

Practical activities on: Physical disabilities - Only 
one hand, Autism - Test distractions, 
Communication disorders - Wordless activity, 
Learning disability - Backwards reading

9 Jemná motorika Plhová, Carreňo 20 5/II
Aktivity zahrnujíci jemnou motoriku a jak si s 
nimi musí poradit handicupovaní

10 Umělá inteligence a my Sajdlová, Voltr, Zapletal 35 VT1/MAT

Chceš se zbavit handicapu v podobě neznalosti 

umělé inteligence a neumění s ní pracovat? Přijď 

dozvědět, jak umělá inteligence funguje a jak ji 

můžeš používat ve svůj prospěch.

11 Handicapovaní literární hrdinové Rejmanová, Škarvadová 20 17/I

Seznámení s různými formami postižení v 

literárních dílech napříč historií. Práce bude 
probíhat ve skupinách, které si na zadané téma 

připraví krátký dramatický výstup. 

12 Jemná motorika II Filipová, Váňa 20 1/II
Aktivity zahrnujíci jemnou motoriku a jak si s 
nimi musí poradit handicupovaní

13 Volejbal sedících Procházka 18 Těl. malá

Volejbal je těžká hra při plném zdraví. Zkuste si 

ještě těžší level, kdy nebudete moci používat 

nohy. Náplní bloku je simulace hry v sedě při 
postižení dolních končetin.

14 Tichá tma Veselková, Pejchalová 18 24/I

Jak spolu dokáže spolupracovat nevidomý a 

němý? Přijďte si vyzkoušet tuto možnost při 
překonávání různých překážek, plnění úkolů, 

dovedností a soutěží. 

15 Handicap tajné komunikace Šild 20 7/II

Od nepaměti se lidé snaží komunikovat s jinými 

tak, aby ostatní nezjistili předávaný obsah, či 

dokonce ani nepoznali, že ke komunikaci 

dochází. Vydejte se na výpravu do světa šifer, 

tajných kódů, rébusů a hádanek a poznejte tak 

úžasný svět kryptologie v rámci malé šifrovací 
hry. Kdo první objeví finální heslo?
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16 Restaurace Světluška Plha 18 jídelna
Zážitkový workshop zákazníků a obsluhy 
restaurace pro handicapované.


